
                              

                               CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PERUÍBE 
                  CONTUR 

1 

 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO (CONTUR) EM 

12/03/2024 
 

 
Em 12 de março de 2024, às 15h15, no Auditório Albano Ferreira, na Câmara Municipal, 
localizada na Rua Nilo Soares Ferreira 37, foi realizada a reunião do Conselho Municipal de 
Turismo (CONTUR). A lista de presença está anexa a esta ata. 
A reunião foi iniciada pelo presidente, que apresentou a dinâmica do encontro aos visitantes. 
Em seguida, o Secretário de Turismo tomou a palavra e abordou as atividades realizadas no 
final do ano anterior. Ele relembrou os problemas enfrentados durante a virada do ano, 
ressaltando que no Carnaval houve uma solução eficaz com a participação ativa da Polícia 
Militar, Civil e GCM. Além disso, mencionou o sucesso dos shows e arenas durante o período, 
com uma estimativa de 120 mil pessoas presentes e a arrecadação de aproximadamente 64 
toneladas de alimentos, resultando em uma temporada positiva para todos os setores. 
Silvio relatou os problemas ocorridos durante o réveillon e informou que a prefeitura tomou 
medidas legais contra um influenciador digital responsável pelos incidentes, cujo recurso foi 
negado pelo tribunal de justiça. Além disso, a prefeitura está investigando outros 
influenciadores envolvidos na situação. 
Michel Kim solicitou o borderô de vendas dos shows para analisar a origem dos visitantes, 
enquanto João Carlos apresentou os índices da Polícia Militar em relação a abordagens, prisões 
e veículos apreendidos. 
Gabriel elogiou a ação da Marinha, que atendeu ao pedido da prefeitura para fiscalizar as 
embarcações no Guaraú. Silvio explicou o processo de fiscalização da motonáutica na região e 
sua coordenação com outros órgãos governamentais. 
Melissa trouxe à tona as demandas do Guaraú, incluindo o excesso de guarda-sóis e cadeiras 
por parte dos ambulantes, caixas de som e meios de hospedagem irregulares. Eduardo Ribas 
enfatizou a importância do envolvimento da comunidade em relatar prontamente 
irregularidades. 
Michel Kim sugeriu a instalação de placas de sinalização com números para denúncias, 
enquanto Silvio abordou a falta de efetivo para cobrir toda a cidade, incluindo agentes de 
trânsito, fiscais de posturas e GCM, garantindo um reforço para a próxima temporada. 
Sidnei destacou que todos os cidadãos são fiscais e sugeriu a sinalização com informações 
sobre como fazer denúncias. Rodrigo falou sobre a presença na praia do Costão, mencionando 
a mudança no perfil dos frequentadores e a sensação de segurança. 
Melissa compartilhou um áudio recebido via WhatsApp de um hóspede elogiando as ações da 
operação verão. Marcelo falou sobre a questão da parada de veículos na rodoviária, 
ressaltando a falta de vagas para atender à demanda. 
Gabriel apresentou um panorama positivo da temporada, destacando o aumento da demanda 
em comparação ao ano anterior e sugerindo melhorias na manutenção do píer do Guaraú. 
Thiago corroborou, mencionando a estimativa de visitantes nas Ruínas do Abarebebê. 
Edilson explicou o planejamento de visitações nas Ruínas do Abarebebê e Sidnei falou sobre a 
elaboração de um projeto para coleta de informações sobre visitações. 



                              

                               CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO DE PERUÍBE 
                  CONTUR 

2 

 

Rubens expressou sua impressão positiva da temporada, elogiando as condições climáticas e a 
qualidade dos atrativos, enquanto Rodrigo destacou o sucesso de seu negócio na praia do 
Costão. 
Melissa relatou uma queda na ocupação de seu hotel em relação ao ano anterior, destacando 
mudanças no comportamento dos hóspedes e solicitando informações sobre outros setores 
para entender melhor a situação. 
Silvio explicou sobre a estruturação da retomada da Lama Negra e Edilson falou sobre a 
divulgação do evento, colocando a Secretaria de Turismo e o CONTUR à disposição para auxiliar 
na divulgação. 
Edina mencionou a ausência do departamento de cultura na Praça Florida e as dificuldades na 
realização de eventos, enquanto Edilson explicou as ações da secretaria de turismo na área. 
Karla Coraini apresentou seu projeto de terapias integrativas e solicitou apoio para eventos 
relacionados ao combate ao suicídio. Rodrigo falou sobre o grupo de trabalho e a parceria com 
a Fundação Florestal. 
João Carlos destacou a importância da divulgação durante a baixa temporada e do 
envolvimento do trade nas ações de promoção. 
A presente ata foi assinada pelo presidente do CONTUR e acompanha a lista de presença. 

 
 
 

SILVIO VENÂNCIO 
Presidente do CONTUR 
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